

## T-87. 2021.04.25. Méltatlan alkudozás Istennel

Kedves Szülők és Gyerekek!

Legutóbb arról volt szó, hogy Isten álmában megjelent Jákóbnak, és mikor felébredt, megrémült, hogy az a hely Isten háza, az ég kapuja. Pedig Isten csupa jó ígéretet tett neki. De úgy látszik Jákób félreértette az egészet. Ez abból látszik, amit utána tett és mondott. Ezt olvassuk **1Móz 28,20-22**-ben: *És ilyen fogadalmat tett Jákób: Ha velem lesz Isten, és megőriz ezen az úton, amelyen most járok, ha ad nekem ételül kenyeret és öltözetül ruhát; és békességben térek vissza atyám házába, akkor az Úr lesz az én Istenem.; ... és bármit adsz nekem, a tizedét neked adom.*

Figyeljük meg mit mondott Isten, és mit mondott Jákób!

**Isten:** *Íme én veled vagyok, hogy megőrizzelek téged, valahova mégy,*

**Jákób:** *Ha az Isten velem lesz, és megőriz engem ezen az úton, amelyen most járok...*

**Isten:** *visszahozlak e földre; el nem hagylak téged, míg be nem teljesítem amit mondtam.*

**Jákób:** *És ha békességgel térek vissza atyámnak házába...*

**Isten:** *Én vagyok az Úr, Ábrahámnak a te atyádnak és Izsáknak Istene, így Jákób Istene is.*

**Jákób:** *ha ez és ez lesz... akkor az Úr lesz az én Istenem.*

Azt látjuk ezekből, hogy Jákób nem értette meg Istent, vagy nem hitt Neki. Fogadást tett, és el kezdett Istennel méltatlanul alkudozni: „Ha velem leszel, ha kenyeret és ruhát adsz, ha ezt meg ezt teszed velem, akkor Te leszel az Istenem, és akkor én is teszek valamit, tizedet adok Neked”.

Sajnos most is sokan félreértik Istent. A hívő szülők gyermekei is. Úgy gondolkoznak, hogy Istent azért érdemes követni, mert akkor meghallgatja a kéréseinket, teljesíti a földi, e világi vágyainkat. Megőriz a betegségtől, a veszteségtől. Megsegít, hogy abba az iskolába járjak, amibe szeretnék. Megsegít, hogy elérjem, amire vágyok e földi életben. Ha ezt megteszi, akkor elismerem Istenemnek, de ha nem teszi meg, akkor minek kövessem Őt?!

Azt kell megértenünk, hogy Isten sokkal jobbat, sokkal többet akar nekünk adni, mint amit el tudunk képzelni. Kérlek benneteket, ne alkudozzatok Istennel! Ez nem méltó Hozzá!

Higgyétek el, hogy Ő előbb szeretett titeket. Ő meg akar áldani titeket! Megadja a földi életre szükséges dolgokat is, de ettől sokkal fontosabbak az örökkévalók. A földiek csak ráadások erre. **Máté 6:31-33** *Ne aggodalmaskodjatok tehát, és ne mondjátok: Mit együnk? vagy: Mit igyunk? vagy: Mivel ruházkodjunk? Mert mind ezeket a pogányok kérdezik. Mert jól tudja a ti mennyei Atyátok, hogy mind ezekre szükségetek van. Hanem keressétek először Istennek országát, és az ő igazságát; és ezek mind megadatnak nektek.*

**Ézs 55:8-9** *Mert nem az én gondolataim a ti gondolataitok, és nem a ti utaitok az én utaim, így szól az Úr! Mert amint magasabbak az egek a földnél, akképpen magasabbak az én utaim utaitoknál, és gondolataim gondolataitoknál!*

Higgyétek el, hogy Isten jobbat gondolt felőletek, mint amit ti gondoltok, vagy szeretnétek! Ne alkudozzatok Istennel, hanem bízzátok Rá magatokat!

**Aranymondás: 1Kor 2,9:** *Amiket szem nem látott, fül nem hallott és embernek szíve meg se gondolt, amiket Isten készített az őt szeretőknek.*

Szeretettel:

Debrecen, 2021. április 25-én

Apostol Imre bácsi